DI3nYHI Ta XIMIYHI
B1aCTUBOCTI coneu




Coni € KpUXKNMMMN KpUCTaniyHUMMun
pe4yoBMHaMn. BoHU, 9K npaBuIo, MatoThb
BMCOKI TeMnepaTypu nJaB/AeHHA Ta pPI3HY
DO3UYUNHHICTb Y BOAI. YCI COJIl MAlOTb IOHHY
6ynosy.

[ONna cepefHix conen xapakTepHi TaKi
XIMIYHI BNaCTUBOCTI.

1. B3aemoaiqa coni 3 metasiom 3
YTBOPEHHAM IHLIOI COJI Ta IHWOro MeTtany:

CuS0O4 + Fe = FeS04 + Cu



Taki peakuii nepebiratoTb y BOAHUX
PO34YMHAX, TOMY AN HUX HE MOXHa
BUKOPUCTOBYBATWU MeTasnn, AKi 3a
3BMYaMHNX YMOB pearyrTb i3 BOAOHO,
Hanpuknaa Nnitin, HaTpin, Kanin,
KanbLUin, 6apin Ta iHWI aKTUBHI
MeTanun. [Npun cknagaHHi pIBHAHb
TakKnUX XiMIYHMX peaKLuin HeobXxiaHo
KOPUCTYBATUCS pSAAOM HaMnpyr
MeTaniB. binblW aKTUBHI MeTanu
MOXYTb BUTUCKYBATWN MEHLI aKTUBHI 3
PO34UHIB cosien. Ymm nisiwe
PO3TAlUOBAHUMN MeTan y psaai Hanpyr,
TUM BiH € 6ifibll aKTUBHUM



2. B3aemoaida coni 3 KNCAOTOH 3
YTBOPEHHAM IHLWIOI COi Ta IHLWOI
KUCNOTW:

K2CO3 + H2504 = K2504 + CO2 +
H20

Y npoueci peakuii 06MiHY YTBOPHOETbLCS
KapboHaTHa KMC0Ta, 9Ka € HECTINKOIO
Ta oApa3y po3Mada€ETbCo 3
YTBOPEHHSAM BYI/1€KMUC/I0ro rasy Ta
BOAM:

H2CO3C0O2 + H20



3. B3aemMoaia po34umnHiB conen 3
nyramm 3 yTBOpPEeHHSAM iHLIOI OCHOBMU Ta
IHLIOT COSi:

ZnCl2 + 2NaOH = Zn(OH)2 + 2NaCl
4. B3aemMoaia conen 3 CoOndMu:

KCl + AgNO3 = AgCl + KNO3

Peakuil Takoro tuny nepebiratotb y
PO34YMHAX Ta BUKOPUCTOBYIOTbCS A1
NobyBaHHS NPaKTUYHO HEPO3UYMHHUX
conemn.



3aranbHi cnocoowu
AoOyBaHHA conewn.
[NowmpeHHA conen y npupoai




Po3rngaHemo 3arajibHi cnocoowu
nobyBaHHA COnewl.

1. B3aemoaia metaniB 3 HeMeTanamun: 2Na + S = Na2S

2. Bzaemogmia kncnot 3 metanamu (po3TalloBaHUMN Y pSAi
Hanpyr 40 BOAHIO), OCHOBHMMU OCKMAAMMN Ta OCHOBaMu: Mg +
2HCI2 + H2

Na20 + H2S04 = Na2S04 + H20
Cu(OH)2 + 2HNO3 = Cu(NO3)2 + 2H20

3. B3aemMogia KMCNOTHUX OKCUAIB 3 OCHOBHMMU OKCUAAMU Ta
nyrammn:

SO3 + K20 = K2504
N205 + Ca(OH)2 = Ca(NO3)2 + H20

4. Bsaemopia conen 3 MmeTasnamMn, KNCO0TaMun, JlyraMn Ta
IHLWWMWN CONSAMM.

CuS0O4 + Fe = FeS0O4 + Cu

FeS + 2HCI = FeCl2 + H2S

AICI3 + 3NaOH = AI(OH)3 + 3NaCl
BaCl2 + Na2S04 = BaS0O4 + 2NaCl



Coni WWMPOKO pO3NOBCHOAXEHI Y NpUpoAl Ta
BiAirpatloTb Ba>k/INBY POJib Y npouecax obMiHy
PEYOBUH Y POC/IMHHUX | TBApPUHHKUX opraHi3aMax. Coni
MICTATLCA B KNITUHHOMY COKY XUBUX OPraHi3MiB,
BXOAATb A0 CKJlaAy Pi3HMX TKaHEeW: KiCTKOBOI,
HepBOBOI, M'A30BOI Ta iHWMX. TAaKOX COJIi MICTATLCH B
NUTHIN BoAi. Coni BUKOPUCTOBYHOTbCS B
NPOMUCIOBOCTI Ta NobyTi. BoHM HeobXxiaHi ans
nobyBaHHA 6araTbox MeTanie, MiHepalibHUX A06pUB,
ckna, MiHepanbHUX dpapb, MMNHKNX 3acobiBb.
Hanpuknaa, HaTpin kapboHaT Na2CO3
BMKOPUCTOBYIOTb Y BUPOBHULUTBI cka. NpupoaHnn
Kanbuin optodocdat Ca3(PO4)2 3acTtocoBytoTb A4
oaepxaHHsa pocdopHux aobpue. Kanin xnopua KC
BMKOPUCTOBYIOTb K KaJlinHe Ao06punBO Ta SIK BUXIAHY
peyoBUHY And AobyBaHHSA iHWKMX conen Kanito.
HaTpin xnopua NaCl € BuxinHoOO CMpoOBUHOIO A4
nobyBaHHSA coau, XN0opy Ta iHWNX peyOBUH.



